
Referat fra styremøte i Asker BK 3.mars 2025 

Til stede: Christian Otterbech, Audun Røneid, Harald Skretting, Arne Orsten, Frode Borgersen, Cecile 

Winsnes, Paolo Romanello og Christian Nygaard.  

Agenda: 

# Sak 

00/25 Referat fra styremøtet 33. april 2024 ble godkjent uten endringer. 
- Fremtidig referat er ansett som godkjent om ikke kommentarer mottas innen 14 

dager 

01/25 Turneringsopplegg 2025 
 
A) Lokaler 22/5 

Siden det ikke er ledig på kulturhuset sjekker vi Scandic, Nakuhel og sentermenigheten 
om de kan tilby leie. Om ikke vil vi arrangere klubbkveld på Realbridge. 

 
B) Simultan turneringer 
      Et samlet styret besluttet at vi ikke deltar i simultanturneringer i 2025.  
      Simultanturning passer nok bedre for mindre klubber. 
      Medlemmer som ønsker å delta kan f.eks. delta via Missklikk 
 
C) Juleturnering / singelturnering 

Vi gjennomfører juleturnering basert på samme prinsipp som i 2024. 
Det er flere medlemmer som har savnet singelturnering og vi kjører singelturnering på 
årsmøtet. 

 
D) Turnering 6 og 13 mars 

Turneringsleder gikk gjennom opplegget for turneringen disse dagene. Det er ønskelig 
at alle møter i god tid (1730) slik at makkerparene kan gjøre avtaler i forkant av 
spillekvelden.  
 

E) Forslag rundt A og B pulje 
Det var kommer inn forslag til å dele spillekveldene i en A og B gruppe for at flere 
skulle kunne hevde seg på resultatlistene. Styret diskuterte plusser og minuser med 2 
grupper og ser at fordelene ikke veier opp for de negative sidene eksempelvis ikke 
mulighet for monrad-turneringer. 
 

F)   Asker BK som arrangør kretsturneringer 
      Asker BK er ikke imot å arrangere kretsturnering. 
      Mulig lokale for slike turninger kan være samfunnshus på Lierskogen. 
 
F) Lagkamp mot Blommenholm. 

Underlagkampen mot Blommenholm var opplegget for de spillerne som ikke var med 
på lagkampen ikke optimalt. For lagkampen 2026 ser vi på mulige forbedringer om 
antall par blir få hvor fasit-bridge kan være et alternativ. 

 

02/25 Hvilke turneringer sponser klubben 
I dag sponser klubben deltakelse NM lag åpen klasse (hvor alle kan delta) og 
Seriemesterskapet (3. og 4. divisjon) med 50%.  
 
I tillegg til disse vedtar styret at NM mix og NM Damer også skal sponses. 



Alle turneringer sponses med 50% (også NM lag). 

03/25 Opplegg for kurs og trening i 2025 i egen regi og via kurs på skoler 

• Nico/Henrik viderefører opplegget som har vært gjennomført i høst/vinter. Her 
kan nye spillere med litt erfaring inviteres til å delta. 

• Styret ber Fred se på muligheter for å arrangere videregående kurs 

• Paolo er dialog med den internasjonale skolen rundt kurs for 8-10 trinn (foreløpig 
utenfor regi av Asker BK). 

04/25 Rekrutteringsansvarlig i styret 
Cecilie og Arne deler på rollen – primær oppgave vil være å tilrettelegge for nybegynnere 
med å finne makkere for en turnering/kveld. 

05/25 Hvordan reagere på eventuelle uønskede hendelser på bridgekvelder 
Formann tar opp eventuelle varslede hendelser med spillere det gjelder. 

06/25 Oppdatering av styret og kontakt i Brønnøysundregisteret 
Harald oppdaterer 

07/25 Markering av 85 års jubileum i 2025 
Forslaget fikk ikke flertall i styret – vi vurderer heller å markere 90 års jubileum. 

08/25 Eventuelt 
 
A) Status hjemmeside 
Ny hjemmeside er på plass. Vi ønsker at det skal bli mer levende med å få lagt ut spill med 
gode poenger, regler og retningslinjer (som når skal det alerteres, hensikt med stoppkort, 
osv) 
 
B) Status facebook 
Facebook siden vår er lite i bruk. Styret vedtar at siden legges ned. 
 
C) Frekvens styremøter 
Det gjennomføre minst 1 styremøte hvert halvår. For 2025 kjører vi styremøte mars, juni 
og oktober og ad-hoc møter ved behov. 
 
D) Økte utgifter for Asker BK og klubbens medlemmer 
Formann skriver brev til Asker kommune at siste økning av timepris på leie av lokaler gjør 
det svært utfordrende å drive klubben. Det ble nevnt at andre klubber i Bærum og Sande 
kan disponere lokaler uten kostnader. Andre lag i Asker har også halv pris – det bør også 
kunne gjelde for en klubb hvor brorparten av medlemmene er pensjonister. Kanskje også 
nevne at parkeringsutgiftene har økt slik at nå overstiger parkeringsutgiften spilleavgiften. 
 
E) Økte utgifter for kortlegger 
Styret vedtok at kortlegger fikk dekket ekstra utgifter til parkering ifm at Asker kommune 
utvidet parkeringsavgift frem til 20:00 på hverdager. 
 

 

For styret i Asker Bridgeklubb 

Christian Nygaard, sekretær 


